



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/61

Urbroj: 2144/01-01-19-1

Labin, 20. prosinca 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Nenad Boršić (HDZ) je na 29. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 19. prosinca 2019. godine postavio vijećničko pitanje:

„Primjetno je kako su na desnom traku ceste Labin – Rabac vidljiva oštećenja kolnika, a koja zbog naglih udubljenja dovode u opasnost sudionike u prometu, nije popucao samo asfalt, već i dva potporna zida jer je problem u nosivosti terena. No pošto problem ne smijemo parcijalno rješavati, kada možemo očekivati da se izvrši sanacija u cijelosti.

Primjetno je također u ulici Karla Kranjca na kolovozu par opasnih rupa u kolniku kao i slijedom ulice A. Selana uz OŠ Ivo Lola Ribar prema ulasku u restoran uništen kolnik tako da me interesira da li bi se moglo iz sredstava za hitna održavanja to kako sanirati.“

Odgovor su na sjednici Vijeća dali Valter Glavičić, Gradonačelnik i Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom:

Valter Glavičić:

„Zahvaljujem vijećniku Nenadu Boršiću na postavljenom pitanju. Vezano za županijsku cestu koja vodi prema Rapcu, svjedoci smo da se i danas još hitno radi na proširenju dionice od rotora pa skroz do mosta, tako da u suradnji s Županijskom upravom za ceste definitivno radimo na tome. Konkretno o čemu govori vijećnik zahtjeva malo jaču sanaciju jer ne samo da puca asfalt već je i nosivi dio došao u opasnost tako da će trebati definitivno odraditi kompletnu rekonstrukciju na par dijelova i potpornih zidova da bi se kompletno ležište terena ojačalo. Kroz Proračun za 2020. godinu se vidi da Grad Labin i Županijska uprava za ceste rade na dionici prema Kapelici, a za 2021. godinu se priprema potrebna dokumentacija, tako da bi se 2021. godine krenulo i fizički u realizaciju sanacije Županijske ceste Labin Rabac.“

Donald Blašković:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju i sugestiji. Sve udarne rupe koje su se otvorile tokom ovih kišnih dana će biti sanirane, a što se tiče dijela kolnika iza Osnovne škole „Ivo Lola Ribar“, one će se početkom godine tj. tokom ove sanacije sanirati, međutim ukoliko tokom godine 2020. budemo imali smanjeno održavanje i smanjene troškove na redovnom održavanju

nerazvrstanih cesta, pri kraju godine ćemo onda taj dio kolnika od oko 50-60 m sanirati u potpunosti.“

Sa poštovanjem,

Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.